CONTENT DE CARTON

[/

&

oy
VI
P

\ Sy
( A <& Le bloc d’&quilibrage x 1 pidce
\\(’?\/M4 vis A téte fraisée x 6 piéces a 9 P

Le panneau d’information x 1 pieces

Le conteneur A déchets x 1 piéce

Le distributeur x 1 piéce

Panneau en plexiglas x 1 pigce

La partie supérieure x 1 piéce

La partie inférieure x 1 pigce

@1@ M6 vis & téte cruciforme x 2 piéces

Base x 1 pigce

~{ E‘Efﬂ’ M4 vis a téte cruciforme x 4 pisces ,,

EWO vis @ six pans creux x 1 pigéce

Premier &tape veuillez assembler la Deuxidme étape veuillez assembler la

base, le bloc d’&quilibrage et la partie partie supérieure, la partie de connexion
supérieure & I'aide de la M10 vis a six et la partie inférieure avec les vis a
pans creux.. téte 'crumforme de M6 comme indiqué
sur l'image.
/

Quatriéme &tape veuillez assembler le distributeur Cinquieme étape votre produit est prét a I'emploi.

comme indiqué sur le panneau d’information.
Ouvrez le couvercle frontal du distributeur et
utilisez les vis @ téte fraisée de M4. Pour ouvrir le
couvercle frontal du distributeur, appuyez sur le
loquet ci—dessous. Veuillez placer le panneau en
plexiglas A sa place comme indiqué sur le panneau
d’information.

Troisitme &tape veuillez assembler la partie supérieure
et le panneau d’information en utilisant la vis & téte
fraisée de M4 comme indiqué sur I'image. Le
conteneur A déchets doit &tre placé comme indiqué a
sa place.

S


AutoCAD SHX Text
CONTENT DE CARTON

AutoCAD SHX Text
M4 vis à tête cruciforme x 4 pièces

AutoCAD SHX Text
M4 vis à tête fraisée x 6 pièces

AutoCAD SHX Text
Le panneau d'information x 1 pièces

AutoCAD SHX Text
Le conteneur à déchets x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
Le distributeur x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
La partie supérieure x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
La partie inférieure x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
M6 vis à tête cruciforme x 2 pièces

AutoCAD SHX Text
Base x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
Le bloc d'équilibrage x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
M10 vis à six pans creux x 1 pièce

AutoCAD SHX Text
Premier étape veuillez assembler la base, le bloc d'équilibrage et la partie supérieure à l'aide de la M10 vis à six pans creux..

AutoCAD SHX Text
Deuxième étape veuillez assembler la partie supérieure, la partie de connexion et la partie inférieure avec les vis à tête cruciforme de M6 comme indiqué sur l'image.

AutoCAD SHX Text
Troisième étape veuillez assembler la partie supérieure et le panneau d'information en utilisant la vis à tête fraisée de M4 comme indiqué sur l'image. Le conteneur à déchets doit être placé comme indiqué à sa place.

AutoCAD SHX Text
Quatrième étape veuillez assembler le distributeur comme indiqué sur le panneau d'information. Ouvrez le couvercle frontal du distributeur et utilisez les vis à tête fraisée de M4. Pour ouvrir le couvercle frontal du distributeur, appuyez sur le loquet ci-dessous. Veuillez placer le panneau en plexiglas à sa place comme indiqué sur le panneau d'information. 

AutoCAD SHX Text
Cinquième étape votre produit est prêt à l'emploi.

AutoCAD SHX Text
Panneau en plexiglas x 1 pièce


	Sheets and Views
	fransızca


